

ఆవిష్కరణలకు ఏవ ఉత్సేరకం

రాష్ట్ర ఐటీ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు మార్కెట్లో బీసీఎస్ నూతన ఉత్పత్తులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ): హైదరాబాద్ ప్రధాన కేంద్రంగా నడుస్తున్న బూట్ సాఫ్ట్ టెక్ (బీసీఎస్).. సోమవారం నాలుగు శ్రీమతి మేధస్సు (ఏవ) ఆధారిత ఉత్పత్తులను మార్కెట్లోకి విడుదల చేసింది. ఇందులో బూట్ యాక్, బూటా, ఎదుగు జెనీ, బయోస్టర్ ఉన్నాయి. ఈ మార్కెట్లో ఉత్పత్తులను హెచ్ఐసీసీలో జరిగిన కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర ఐటీ, పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి మాట్లాడుతూ.. ప్రతి రంగంలోనూ కొత్త ఆవిష్కరణలకు ఉత్సేరకంగా ఏవ నిలుస్తున్నదని, ఆరోగ్య సంరక్షణలో ఏవ అంటే జీవితాలను మార్చగలిగిన శక్తి అన్నాడు. ప్రభుత్వ మాజీ ప్రత్యేక బీసీ సెక్టర్ల అజయ్ మిశ్రా, రంగంలోనూ కొత్త ఆవిష్కరణలకు ఉత్సేరకంగా ఏవ నిలుస్తున్నదని, ఆరోగ్య సంరక్షణలో ఏవ అంటే జీవితాలను మార్చగలిగిన శక్తి అన్నాడు.



తెలంగాణకు ఎస్జీ గ్రూప్!

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 7 (నమస్తే తెలంగాణ): తెలంగాణలో ఈవీల తయారీ కేంద్రం ఏర్పాటుకు ఎస్జీ గ్రూప్ ఆసక్తి చూపుతోందని రాష్ట్ర పరిశ్రమల శాఖ మంత్రి దుద్దిళ్ళ శ్రీధర్ బాబు తెలిపారు. సోమవారం ఎస్జీ గ్రూప్ ఎండీ యోగేష్ భాటియా, పీఎస్ఆర్ గ్రూప్ ఎండీ శ్రీరంగారావుల సచివాలయంలో మంత్రితో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రూ.3వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు యోగేష్ భాటియా ముందుకొచ్చారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. తర్వాత 1,000 మందికి ఉద్యోగావకాశాలు లభిస్తాయన్నారు. అంతకుముందు రాష్ట్రంలో సమావేశమయ్యారు. ఈ సందర్భంగా రూ.3వేల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు యోగేష్ భాటియా ముందుకొచ్చారని మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. తర్వాత 1,000 మందికి ఉద్యోగావకాశాలు లభిస్తాయన్నారు.



సచివాలయంలో మంత్రి శ్రీధర్ బాబుతో మాట్లాడుతున్న ఎస్జీ గ్రూప్, పీఎస్ఆర్ గ్రూప్ ఎండీలు

ఏవపీఎంపి సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్గా అనిల్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 7: ఆల్ ఇండియా ప్లాస్టిక్ మాస్టర్స్ అసోసియేషన్ సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్గా అనిల్ రెడ్డి వైస్ ప్రెసిడెంట్గా నియమితులయ్యారు. ఆయన ఈ పదవిలో ఏడాదిపాటు కొనసాగుతారు. రూ. 3.5 లక్షల కోట్ల స్థాయిలో ఉన్న ప్లాస్టిక్ పరిశ్రమలో తొలిసారిగా తెలుగువారికి ఉన్నత పదవి వహించడం ఇదే తొలిసారి. ప్రస్తుతం ఏవపీఎంపికి 175 నగరాల్లో 22 వేలకు పైగా సంస్థలు ఉన్నారని, వీరిలో 90 శాతం మంది ఎంఎస్ ఎంఈ రంగానికి చెందినవారని ఈ సందర్భంగా అనిల్ రెడ్డి తెలిపారు.



ఏవపీఎంపి సీనియర్ వైస్ ప్రెసిడెంట్గా నియమితులయ్యారు అనిల్ రెడ్డి

పేకాట స్థావరంపై దాడి

రూ.6.35 లక్షలు స్వాధీనం, 15 మంది అరెస్ట్



పేకాట స్థావరంపై దాడి చేస్తున్న పోలీసులు

పెద్దేరు, అక్టోబర్ 7 : మండలంలోని రంగాపురం శివారులో ఉన్న గోదాలో నిర్వహిస్తున్న పేకాట స్థావరంపై సోమవారం పోలీసులు దాడులు జరిపారు. రూ.6.35,600 వగదు స్వాధీనం చేసుకొని 15 మందిని అరెస్ట్ చేశారు. పెద్దేరు ఎస్సై హరిప్రసాద్ రెడ్డి కథనం మేరకు.. రాష్ట్ర సీనియర్ సమాచారం మేరకు జోగ్గూరి గద్దాల ఎస్సీ శ్రీనివాస రావు ఆడినాల్లో సుప్రీమ్ ట్రాంట్, వనపర్తి జిల్లా పోలీసులు దాడులు జరిపారు. ఇందులో 15 మందిని అరెస్ట్ చేసి.. నాలుగు కార్లు, మూడు బైకులు, 15 ఫోన్లను స్వాధీనం చేసుకున్నారు. అరెస్ట్ అయిన వారిలో జోగ్గూరి గద్దాల, వనపర్తి జిల్లా పశ్చిమతాపాడు కర్ణాటక రాష్ట్రం నామదూరు చెందిన వారు కూడా ఉండడం గమనార్హం. సుప్రీమ్ ట్రాంట్ సీబి నాగేశ్వర్రెడ్డి, జిల్లాకార్యాల ఎస్సై వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో దాడులు జరిగాయని ఎస్సై తెలిపారు.

డెంగ్యూ వ్యాధిగ్రస్తుల రక్షణమూలాల సేకరణ

పానగల్, అక్టోబర్ 7: మండలంలోని బునిరెడ్డిపల్లి, రామనిపల్లి గ్రామాలలో డెంగ్యూ వ్యాధి అనుమానిత లక్షణాలు ఉన్న వారి నుంచి సోమవారం మండల వైద్యాధికారి చంద్రశేఖర్ ఆధ్వర్యంలో వైద్య సిబ్బంది రక్త నమూనాలు చేసారు. బాధిత వ్యాధిగ్రస్తులు శివశంకర్, శంకరయ్య ఇండ్లకు వెళ్లి డెంగ్యూ వ్యాధి నివారణకు తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై అవగాహన కల్పించారు. అలాగే ప్రజలకు డెంగ్యూ వ్యాధిపై ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. కార్యక్రమంలో వైద్యాధికారులు నివారిక, రామయ్య, సిబ్బంది రాంబందర్, మదన్ గోపాల్, కళాపతి, సతీశ్ పాల్గొన్నారు.

గరుడవాహనంపై శ్రీవారు



గరుడవాహనంపై విహారంపై శ్రీవారు

అయిజ, అక్టోబర్ 7 : పట్టణ సమీపంలోని కట్టడికి తిమ్మపులూరు త్రవ్వకంలో భాగంగా సోమవారం శ్రీనివాసుడికి గరుడవాహనం నీవ నిర్వహించారు. భక్తుల గోవింద నామస్మరణలు, మేళ తాళాలు, నందికొలపిన, వేద మంత్రోచ్ఛరణలు, విచ్చారు కొలతలూ, భక్తి కీర్తనలూ ఆలాపనలు, బతుకమ్మ వేడుకల మధ్య శ్రీవారు గరుడవాహనంపై విహారం చేశారు. అలాగే రాజాపురం గ్రామంలోని గుంటి రంగనాథస్వామి ఆలయంలో శ్రీదేవి, భూదేవిసమేత గుంటి రంగనాథుడికి పల్లకినీవ నిర్వహించారు. కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

ప్రసవానికి వెళ్తే శిశువు మృతి

- వైద్యుల కారణమంటూ ఆగ్రహం
- దవాఖానం వద్ద కుటుంబీకులు ఆందోళన
- తమ తప్ప లేదంటున్న వైద్యులు

గద్దాల అర్చన, అక్టోబర్ 7 : గర్భిణికి నొప్పులు రావడంతో ప్రసవం కోసం ఓ ప్రైవేట్ దవాఖానం వెళ్తే కడుపులోనే శిశువు మృతి చెందిన సంఘటన జోగ్గూరి గద్దాల అర్చన కేంద్రంలో చోటు చేసుకున్నది. గర్భిణి కుటుంబ సభ్యులు కథనం మేరకు..



దవాఖానంలో పోలీసులతో మాట్లాడుతున్న బాధితులు

రాణికి పురిటి నొప్పులు రావడంతో కుటుంబీకులు దవాఖానం తీసుకొచ్చిన మాట వాస్తవమేనన్నారు. అయితే ప్రసవం చేసే సమయంలోనూ వారి కుటుంబీకులు అక్కడే నామదూరు చెందిన వారు కూడా ఉండడం గమనార్హం. సుప్రీమ్ ట్రాంట్ సీబి నాగేశ్వర్రెడ్డి, జిల్లాకార్యాల ఎస్సై వెంకటేశ్ ఆధ్వర్యంలో దాడులు జరిగాయని ఎస్సై తెలిపారు.

నూతన జీపీ భవనాన్ని ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే



పెద్దమండలి ముదం తండాలో నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తున్న ఎమ్మెల్యే మేఘలక్ష్మి

పెద్దమండలి, అక్టోబర్ 7 : మండల కేంద్రంలోని ముదం తండా గ్రామ పంచాయతీలో నూతనంగా నిర్మించిన జీపీ భవనాన్ని సోమవారం ఎమ్మెల్యే తూడి మేఘలక్ష్మి ప్రారంభించారు. అనంతరం ఆయన నూతన గ్రామ పంచాయతీ భవనంలో సీసీ కెమెరాలను పోలీసు అధికారులతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరినీ అభివృద్ధికి ఇందిరమ్మ

సమసమాజ స్థావరం కృషి

రాజోలి, అక్టోబర్ 7 : సమసమాజ స్థావరం కృషి చేస్తానని రిటైర్డ్ డి.ఈ.వో శివారావు విజయవారం తెలిపారు. సమసమాజ నిర్మాణం లక్ష్యంగా చేసుకొని సత్కారం పాదయాత్రలో భాగంగా సోమవారం మండలంలోని మాన్డోడికి చేరుకున్నారు. ముందుగా ఆయనకు రైతు సంఘం ఆధ్వర్యంలో సాగం పలికారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ జిల్లాలో వెయ్యి కోటి మేటర్ పాదయాత్రలో భాగంగా ఈ నెల 2వ తేదీన జోగ్గూరి ఆలయం నుంచి ప్రారంభించినాము. వచ్చే ఏడాది జనవరి 12వ తేదీన ఉమ్మడి మహబూబ్ నగర్ ఆలయంలో పాదయాత్ర ముగిస్తున్నాము. కుటుంబ విలువలు పెరగాలంటే తల్లిదండ్రులు పిల్లలకు క్రమ శిక్షణతో కూడిన సడదడిలను చేర్చాలన్నారు. అనంతరం గ్రామంలోని అంబేద్కర్, గాంధీ విగ్రహాలకు పూలమాల వేసి నివాళి అర్పించారు.



మాట్లాడుతున్న శివారావు విజయవారం

సంప్రదాయానికి ప్రతీక బతుకమ్మ

వీవనగడ్డ, అక్టోబర్ 7 : ఆధునిక రిటైర్డ్ స్టూడియో ఆధ్వర్యంలో తిమ్మపులూరు బతుకమ్మ పాట దీపియో రికార్డింగ్ కార్యక్రమాన్ని మండల కేంద్రంలోని డా.పోడిచ్చి ఇంక్వి. మీడియం పాఠశాలలో ఎస్సై రాణి సోమవారం ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్సై మాట్లాడుతూ.. బతుకమ్మ పండుగ అనేది ప్రకృతి చమత్కార ప్రతీక లాంటిదని.. సమస్త కుటుంబ పూలు అయితే తల్లిదండ్రులు సంప్రదాయాన్ని కొనసాగించడం మనం బాధ్యతగా భావించాలన్నారు.